

爱心在行动

企业捐赠 500多名学生穿上新球鞋



“这是给我的足球鞋吗?穿上它我一定能跑得特别快!”近日,由二七区教体局、上海申花鞋业有限公司及福华街道办事处联合发起的“给孩子赠双足球鞋”公益活动在郑州八十二中学举行,500多名学生现场穿上了崭新的足球鞋(如图)。

捐赠活动现场,志愿者

早早地来到八十二中,把2000双爱心足球鞋摆放在操场上,等同学们下课后分发给大家。当脱掉脚上的凉鞋,试穿上舒适的新球鞋时,孩子们乐开了颜。八十二中学校长对此次捐赠活动表示感谢,并希望孩子们要怀着一颗感恩的心。

通讯员 阴怡星

同事捐款 为患癌护士爱心接力



6月18日,郑州市口腔医院展开了一场爱心募捐活动(如图),截至中午捐款人数已达到185人,筹得善款25890元。

据了解,本次活动筹得的善款将全部用来作为朱雪的治疗费用。年仅27岁的朱雪是该医院的一名护士,近期被确诊为急性单核m2型巨噬细

胞癌,需要接受骨髓造血干细胞移植手术,整个治疗过程需几十万元的医疗费,朱雪亲属四处奔走筹钱,但仍不足以支付治疗所需,于是全体职工自发决定为朱雪发起捐款活动。此外,大家利用微信、QQ等方式散发朱雪的信息,感化更多的人奉献爱心、传递爱心。

二七区法院荣获 “人民满意的公仆单位” 荣誉称号

6月11日,二七区人大对2014年度“人民满意的公仆单位”进行表彰,二七区法院以第一名的成绩连续7年荣获2014年度二七区“人民满意的公仆单位”荣誉称号。二七区法院将以此次评选为契机,把荣誉当做动力,进一步强化审判工作和队伍建设,把司法关怀和温暖送到群众身边,树立公正司法为民良好形象。

夏日送清凉 情暖职工心

“要注意防暑!休息好!”“你们辛苦了!二七区的发展离不开你们的辛勤付出,谢谢你们!”一声声亲切问候,一袋袋慰问物资,给在酷暑中坚持工作的职工送去了夏日的清凉。

6月16日至17日,二七区总工会领导班子辗转荆寨拆迁指挥部、花花牛生物科技有限公司等多个拆迁指挥部及企业车间一线开展“夏送清凉”慰问活动。为一线工人、职工递上绿豆、白糖等防暑降温物资,提醒他们要注意安全,并嘱咐项目负责人及企业领导要落实防暑降温措施,合理安排职工的作息时间,确保安全度过炎夏季节。

实用 参加消防演习



为配合全国第十四个“安全生产月”活动的开展,6月11日、12日,二七区安监局、福华街道办事处联合在七一三社区、路华大厦分别组织了消防知识讲座及消防演练活动(如图)。活动特邀请市消防协特级教员为大家普及消防安全知识,参加会议的人员有辖区公共单位、在校学生、沿街商户员工、居民代表、楼院物业人员共计300余人。

教官在培训过程中,结合

实际案例用幻灯片的形式,为大家讲解了消防安全知识,并给大家示范灭火器、防毒面具、灭火毯、逃生绳等消防逃生器材的使用方法。会后,组织社区和居民进行了消防安全演练。大家通过亲手使用灭火器扑灭火灾,增强了消防安全防范意识,居民对消防安全常识有了进一步的了解,对抗火灾的应变能力得到了提高,对辖区的消防安全工作起到了积极作用。 通讯员 海洋

南三环(二七区段)一期配套绿化工程 移交区园林绿化中心管养

南三环二七区段长度5公里,西至金水河桥,东至规划冯庄东路。受三环快速路主体工程建设影响,2013年二七区启动并实施南三环配套绿化工程一期建设,主要包含南三环郑密路至启福路段、

行云路至南溪路段,绿化面积10万平方米,建设人行步道7.14千米,自行车道2.17千米,公建综合体1个。目前,施工单位管养期已满,移交区园林绿化中心管养。

通讯员 费晓歌

二七区普法大讲堂开课了

为进一步深化妇女法制宣传教育,引导妇女和家庭尊法、学法、信法、守法、用法,强化妇女维权服务,推进和睦家庭创建工作,6月19日,二七区妇联在区

会议中心举办了“法进万家”普法大讲堂——淮河路街道办事处专场,300余名妇女干部及群众参加了活动。据了解,普法大讲堂将在全区举办10场。

贴心 粽子送到工地



6月20日,二七区城乡更新公司党员干部来到侯寨滨河花园一期安置区项目现场,为工地工人送去绿豆汤、粽子,以及节日的祝福,让现场的工人感受到了党的关怀与

温情(如图)。

通过此次活动,不仅让现场的工人过了一个快乐的节日,同时也拉近了党员与群众之间的距离,让群众感受到了党的温暖。

有趣 学剪纸捏面人



为丰富人民群众的文化生活,展示丰富的非物质文化遗产资源,6月12日,二七区文化馆在政通路举办了“非物质文化遗产项目展演”活动。

活动邀请了“面塑”非遗传承人曹顺兰,河南省民间剪纸大师、郑州市非物质文化遗产传承人连德林等民间艺术家,向群众展示了中原

博大精深的民间传统文化技艺(如图)。

民间艺人现场制作了泥塑、指画、剪纸、面塑、纸雕、手工编织等具有浓郁民族特色的手工艺品,精妙绝伦的民俗技艺让人们感受到非物质文化遗产的无穷魅力,促进了非物质文化遗产传统技艺的保护和传承。

二七区城管局开展 环境卫生整治活动

在盛夏到来之际,为给园区居民提供一个良好的卫生环境,马寨市政所对园区主干道——同兴街进行环境卫生整治。同兴街是马寨工业园区最为繁华的一条商业街,人流量大、占道经营、乱扔垃圾等现象层出不穷。近日,二七区城管局采取“2+3”的工作模式对同兴街进行了环境卫生重点整治活动。在接下来的工作中,二七区城管局将对园区的主干道开展一系列的集中整治,努力营造更加有序的卫生环境,使园区市容环境质量更上一层楼。

通讯员 费晓歌

二七区国税局办税 服务厅实行“朝九晚五”

为更好地给纳税人提供服务,二七区国税局办税服务厅已自6月1日起正式实行“朝九晚五”工作制度,目前运行平稳。实行“朝九晚五”工作制后,方便纳税人在办理涉税业务时与地税、银行、行政服务中心等部门实现无缝衔接,有效解决中午时段有人办税,无人上班等实际情况,方便偏远地区或县城外的纳税人办理涉税业务,有效提高行政服务效能,提升纳税服务水平,这是自办税服务厅推行首问责任制、延时服务、预约服务、提醒服务、限时办结等便民服务后的又一优化纳税服务的新举措。

本报记者 范光华
见习记者 宋文雅